
CityHub Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Δωρεά Υβριδικού Περιπολικού στην
Ελληνική Αστυνομία

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη προχώρησε σε μια πρωτοβουλία ενίσχυσης της ασφάλειας,
παραδίδοντας στην Ελληνική Αστυνομία ένα νέο, υπερσύγχρονο SUV περιπολικό Lexus

Hybrid 4X4.
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Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη προχώρησε σε μια
πρωτοβουλία ενίσχυσης της ασφάλειας,
παραδίδοντας στην Ελληνική Αστυνομία ένα νέο,
υπερσύγχρονο SUV περιπολικό Lexus Hybrid 4X4.

Τ
ο όχημα, ικανό για χρήση σε ποικίλα εδάφη,

παραδόθηκε κατά τη διάρκεια επίσημης

τελετής στο Αστυνομικό Μέγαρο

Θεσσαλονίκης, παρουσία του Αρχηγού της ΕΛΑΣ Δημήτρη
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Μάλλιου και του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη

Χρυσοχοΐδη.

Ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

υπογράμμισε τη σημασία της κίνησης αυτής, τονίζοντας ότι

το περιπολικό «είναι φιλικό προς το περιβάλλον, αλλά

εχθρικό προς το έγκλημα». Στόχος της δωρεάς είναι η

θωράκιση των γειτονιών του δήμου και η παροχή

μεγαλύτερης αίσθησης ασφάλειας στους πολίτες. Σύμφωνα

με την ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το

όχημα θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για τις ανάγκες

αστυνόμευσης εντός του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη,

προσφέροντας επιπλέον πόρους για την καταπολέμηση της

εγκληματικότητας στην περιοχή.

Η συγκεκριμένη δωρεά αποτελεί επίσης ένα συμβολικό

ευχαριστώ προς τους αστυνομικούς που υπηρετούν στην

περιοχή και προς την ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας, που

κατάφεραν, σύμφωνα με τον δήμαρχο, να μειώσουν την

εγκληματικότητα κατά 70% το τελευταίο διάστημα. «Για

πρώτη φορά μετά από χρόνια, οι αστυνομικές μονάδες

εμφανίζονται στις γειτονιές με τρόπο που αποτρέπει το

έγκλημα», σημείωσε ο Καϊτεζίδης, αναδεικνύοντας τον ρόλο

του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και των ειδικών

μονάδων.

Ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης

Χρυσοχοΐδης, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον

δήμαρχο για την πρωτοβουλία του, υπενθυμίζοντας ότι η

ενίσχυση της ασφάλειας των πόλεων ήταν μια από τις

βασικές του υποσχέσεις όταν ανέλαβε καθήκοντα πριν από

οκτώ μήνες. Ο Χρυσοχοΐδης τόνισε ότι η Θεσσαλονίκη

γίνεται ολοένα και πιο ασφαλής, ενώ οι προσπάθειες της

αστυνομίας για την πάταξη της εγκληματικότητας θα

συνεχιστούν αδιάλειπτα.

Κατά τη διάρκεια της τελετής, ο Γενικός Αστυνομικός

Διευθυντής Θεσσαλονίκης, Γιώργος Παπαδόπουλος,

απένειμε τιμητική πλακέτα στον δήμαρχο για τη συνεχή

στήριξή του προς το έργο της Ελληνικής Αστυνομίας.

Το Lexus UX 250 Dynamic 4X4, με κινητήρα υβριδικής

τεχνολογίας 184 ίππων, διαθέτει δυνατότητα κίνησης τόσο

σε ασφαλτοστρωμένους δρόμους όσο και σε ανώμαλα ή

δύσβατα εδάφη, προσφέροντας υψηλή ασφάλεια και άνεση

Newsletter

Cityhub - Το newsletter της
Τοπικής Αυτοδιοίκησης
Κάνε εγγραφή στο εβδομαδιαίο Newsletter του

Cityhub για να λαμβάνεις στο inbox σου όλες τις

σημαντικές εξελίξεις από τους 332 δήμους και

τις 13 περιφέρειες της χώρας.
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CITYHUB ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Ακολούθησε το Βήμα στο Google news και μάθε όλες τις

τελευταίες ειδήσεις.

στους επιβαίνοντες, ενώ συμβάλλει σημαντικά στη μείωση

του περιβαλλοντικού αποτυπώματος.

Με τη συγκεκριμένη δωρεά, ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

θέτει ένα παράδειγμα συνεργασίας ανάμεσα στην τοπική

αυτοδιοίκηση και τις κρατικές αρχές, με στόχο την καλύτερη

ποιότητα ζωής και την ασφάλεια των πολιτών.
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